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CRITERIOS DE CALIFICACION:
® El cuestionario consta de 20 preguntas.
® (Cada respuesta correcta se valorard con 0.5 puntos.

® Las respuestas en blanco o incorrectas no puntlan ni

penalizan.

INSTRUCCIONES:
® Salvo que se especifique lo contrario, cada cuestion
tiene una sola respuesta correcta.
® Rodee la letra de su respuesta con un circulo.

Indica cual de las siguientes parejas presenta
magnitudes escalares exclusivamente:

a) Tiempo y temperatura.

b) Calory velocidad.

¢) Velocidad y aceleracion.

d) Fuerzay calor.

Dadas dos fuerzas paralelas de 4 Ny 6 N
aplicadas sobre un punto con igual direccion y
sentido contrario. La fuerza neta que actiia en
ese punto es de :

a) 10N
b) 2N
¢) 24N
d) 5N

Dada la ecuacién de un movimiento vibratorio
armonico simple de ecuacién: y = 3-sen2-t
(unidades del Sistema Internacional). La
amplitud del mismo es de:

a) 3m
b) 2m
c) 6m
d) 9m

Si la velocidad de propagacion de la luz es de

3-10° m/s y la distancia de la Tierra al Sol es

de 150 000 000 Km, determina el tiempo que

tarda en llegar la luz desde el Sol a la Tierra:

a) 1 minuto.

b) 4 minutos.

c) 500s.

d) La luz se propaga de forma instantanea. No
tarda ningun tiempo.

Qué energia cinética presenta un cuerpo de 2
kg que se desplaza a S m/s :

a) 107
b) 20
c) 251

d) 507

[CALIFICACI(')N: ]

6. Indica la intensidad de corriente que circula
por un circuito formado por una pilade 9 Vy
dos resistencias en serie de 12 y 6 ohmios:

a) 225A
b) 0,5A
o) 162A
d) 4A

7. Se deja caer una moneda desde una altura de
5 m. Si despreciamos el rozamiento con el aire
y consideramos la aceleraciéon de la gravedad
10 m/s?, el tiempo que tardara en caer es de:

a) 05s
b) 1s
c) 1,5s
d) 2s

8. (Coémo se denomina la magnitud que indica
en el MCU el niimero de vueltas en la unidad
de tiempo?:

a) Periodo.

b) Velocidad angular.
¢) Amplitud.

d) Frecuencia.

9. A qué fuerza esta sometida una persona de 80
Kg de masa que toma una curva en una
atraccion, a la velocidad de 10 m/s si el radio
de curvatura de la misma es de 10 m:

a) 8ON
b) 800N
c) 8000N

d) Cuando se toman curvas no existe mas
fuerza que su peso.
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. Qué potencial eléctrico crea, a una distancia

de 1 m, una carga puntal de 2 C (dato K=
9-10° N-m*>C?):

a) 9V

b) 18V

c) 1,810V

d) Las cargas positivas no crean potencial en su
entorno.

11. Indica qué expresion de las siguientes es falsa:
a) El peso es un tipo de fuerza.

b) El calor es una forma de energia.

c) La fuerza gravitatoria es una fuerza
conservativa.

d) El calor se mide en grados centigrados en el
Sistema Internacional.

12. Si la posicién de un cuerpo viene dada por la
siguiente expresion: r (t) =52 i+ 3t +2) j
(S.I.). La aceleracion de dicho mévil es de:

a) Sm/s?

b) 3 m/s’

c) 10m/s’

d) El citado cuerpo no presenta aceleracion.

13. Qué entiendes por “equilibrio térmico”:

a) La transferencia de calor entre dos cuerpos
hasta que alcanzan la misma temperatura.

b) El equilibrio al que tiene que llegar un termo
para calentar los alimentos.

¢) El equilibrio de temperaturas que tiene que
existir entre dos cuerpos.

d) El equilibrio isobarico de dos cuerpos.

14. Un tiovivo gira con una velocidad angular de

/4 rad/s. ;Cudl es su frecuencia de giro en
vueltas por segundo?:

a) 0,05 vueltas por segundo.

b) 0,125 vueltas por segundo.

¢) 0,5 vueltas por segundo.

d) 4 vueltas por segundo.
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El calor por conveccion se transmite en cual

de los siguientes casos:

a) Cuando se transmite calor a través de un
metal.

b) Cuando se transmite el calor en un liquido.

¢) Cuando se transmite el calor por ondas
electromagnéticas.

d) El calor no se transmite por conveccion.

El aparato que se utiliza para medir la
diferencia de potencial entre dos puntos de un
circuito se llama:

a) Voltimetro.

b) Amperimetro.

¢) Vatimetro.

d) Potenciémetro.

Cuando se introduce un palo en agua parece
que se dobla o rompe, esto se debe al
fendmeno denominado:

a) Reflexion.

b) Difraccion.

¢) Refraccion.

d) Ninguno de los anteriores.

Las ondas que se propagan en el vacio se
denominan:

a) Mecanicas.

b) Electromagnéticas.

¢) Bidimensionales.

d) Transversales.

Si a una bobina le introducimos una barra de
hierro en su interior obtenemos:

a) Un iman débil.

b) Un iman fuerte.

¢) Un electroiman.

d) Un condensador.

Se conoce como efecto Joule:

a) Al paso de corriente a través de un hilo
conductor.

b) A la imantacion de un iman debido al paso
de corriente.

c¢) A la energia desprendida en forma de calor
por un conductor al pasar una corriente
eléctrica.

d) Alacarga eléctrica que tiene un iman en sus
polos.
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